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   Ata da 2116ª Sessão Plenária 

(Lavrada sob a forma de Sumário)  
 

1. Data, Hora, Local: 18 de setembro de 2017, às 13:00h, na Avenida Rio Branco, n° 
10 – 4º andar, Sala Marco Aurélius Sayão Parente.     
   

2. Presença: Presente a maioria dos vogais, justificadas as ausências dos Vogal Dr. 
Samir Nehme e Dr. Natan Schiper. 
 

3. Mesa: Luiz Assumpção Paranhos Velloso Junior, Presidente; Antônio Florêncio de 
Queiroz Junior, Vice-Presidente; Bernardo Feijó Sampaio Berwanger, Secretário-
Geral; William Lima Rocha, Procurador Adjunto.  
 

4. Deliberação da Ordem do Dia: Processo 00-2017/219566-7 (Anexos: 00-
2017/151331-2 e 00-2017/200424-1). Recorrente: DEPIL OUT DEPILAÇÃO E 
ESTÉTICA EIRELI ME. Recorrida: JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DO RIO 
DE JANEIRO - JUCERJA. Vogal Relatora: Dr. Damaris de Amaral da Silva.  
Assunto: Indeferimento do ato de transformação da natureza jurídica da sociedade. 
Voto do Vogal Relator: pelo provimento do recurso, a fim de que seja revisto o 
indeferimento do ato da sociedade empresária DEPIL OUT DEPILAÇÃO E 
ESTÉTICA EIRELI ME, publicado no D.O. em 06/07/2017. Aprovado por 
unanimidade o voto da relatora. 
 

5. Assuntos extrapauta:  O Sr. Presidente fez uso da palavra para comunicar sobre o 
evento Bem Mais Simples Brasil, em Brasília, onde se discutiu sobre aspectos do 
Doing Business, do Banco Mundial. Em seguida discutiu-se sobre os procedimentos 
de registro. O Vogal Dr. Ronald Sharp sugeriu que fosse formalizada pelo Plenário 
uma recomendação ao RCPJ para que as sociedades que forem convertidas para 
empresárias, façam as conversões como ultima deliberação, de forma que todas as 
deliberações anteriores possam ser examinadas previamente pelo RCPJ, e que nos 
casos de sociedades empresárias que se transformem em simples adotem a mesma 
sistemática na JUCERJA. A D. Procuradoria irá preparar uma minuta sobre o tema. 
Foi assinado o acordo de cooperação da JUCERJA com a Associação Comercial e 
Empresarial da Região de Bangu – ACERB, por meio de seu representante o Vogal 
Dr. Marco Simão, para emissão de carteiras de identidade funcional de empresários. 
O Vogal Dr. Marco agradeceu a todos pelo empenho no convênio, salientou que a 
carteira irá atender aos empresários que gostariam de se identificar como tal, 
valorizando os empresários do estado; ressaltando o papel social dos empresários que 
geram empregos, dando oportunidade aos cidadãos.  Tendo sido aplaudido por todos. 
 

6. Encerramento: nada mais havendo a tratar, encerrou-se a sessão, sendo convocada 
a próxima para o dia 27 de setembro de 2017, na mesma hora e no mesmo local.  
 

 
7. Assinaturas: Luiz Assumpção Paranhos Velloso Junior;  Antônio Florêncio de 

Queiroz Junior; Bernardo Feijó Sampaio Berwanger; José Carlos Tavares de Moraes 
Sarmento; Alberto Machado Soares; Antonio Melki Junior; Antonio Miguel 
Fernandes; Aparecida Maria Pereira da S. Lopes; Cláudio da Cunha Valle; Cláudio 
Tangari; Corintho de Arruda Falcão Filho; Edir Gonçalves Ramos; Eduardo Marcelo 
Ueno; Marco Antonio de Oliveira Simão; Mauro Tinoco de Rezende Filho; Natan 
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Schiper; Palmiro Benedito Padilha; Pedro Eugenio Moreira Conti; Rodrigo Otávio 
Carvalho Moreira; Ronald Amaral Sharp Junior; Rubens Branco da Silva; Samir 
Ferreira Barbosa Nehme; Sérgio Garcia dos Santos; Vitor Hugo Feitosa Gonçalves.  


